

ERATĂ

*revenire la Anunțul de concurs nr. 219933 / 04.06.2024, privind concursul organizat de Direcția Generală Fiannciară, în vederea ocupării postului de **ofițer de poliție**, prevăzut la **poziția 99** din statul de organizare al unității, prin încadrare directă, din rândul persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante*

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002¹ și ale Ordinului ministrului afacerilor interne nr. 140/2016², ambele cu modificările și completările ulterioare, **concursul organizat** pentru ocuparea funcției de execuție de ofițer specialist principal I, la Serviciul proiectare programe informatice în domeniul financiar – Biroul proiectare programe informatice în domeniul financiar-contabil, prevăzut la pozițiile 99 din statul de organizare al Direcției Generale Financiare, prin încadrare directă, din rândul persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante, **se va desfășura în data de 20.07.2024** (ora și locul unde se va desfășura proba de concurs se vor stabili ulterior, în funcție de numărul candidaților și se va comunica prin afișarea la secțiunea de fișiere anunț).

Proba practică (eliminatoire) se va desfășura în data de **09.07.2024, ora 12.00** (locul unde se va desfășura proba se va stabili ulterior, în funcție de numărul candidaților și se va comunica prin afișarea la secțiunea de fișiere anunț).

Totodată, secțiunea **Departajare** din Anunțul de concurs nr. 219933/04.06.2024 se completează cu următoarea informație: „*În situația în care mai mulți candidați au obținut aceeași notă la proba practică eliminatoire, departajarea candidaților se realizează pe baza rezultatelor obținute în urma susținerii unui interviu structurat pe subiecte profesionale, fiind declarat „admis” candidatul care obține nota cea mai mare.*”

În contextul modificărilor survenite, la secțiunea **Fișiere** din anunț va fi atașat un nou grafic de concurs.

Celelalte prevederi ale Anunțului de concurs nr. 219933/04.06.2024 rămân neschimbate.

¹ privind Statutul polițistului

² privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne